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Vragen van het lid Visser (VVD) aan de Ministers van Veiligheid en Justitie en 
van Infrastructuur en Milieu over de berichtgeving inzake halvering van het 
aantal flitspalen (ingezonden 19 mei 2016). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Helft minder flitspalen, vrees voor meer 
ongelukken»?1 

Vraag 2
Op basis van welke afwegingen worden er flitspalen geplaatst? Wat is de rol 
van de gemeenten, provincies, politie hierin in relatie tot de rol van het 
Openbaar Ministerie (hierna: OM)? Welke rol speelt het verbeteren van de 
verkeersveiligheid hierin en welke andere zaken spelen een rol? 

Vraag 3
Op welke basis en/of afweging worden de flitspalen weggehaald? Op welke 
wijze wordt de verbetering van de verkeersveiligheid dan wel doorstroming 
gemeten? Deelt u de zorgen die in het artikel worden geuit dat met de 
halvering van het aantal flitspalen de verkeersveiligheid ook afneemt? Zo nee, 
waarom niet? Zo ja, welke maatregelen zijn of worden er dan genomen? 

Vraag 4
Heeft u een verklaring voor het feit dat het aantal flitspalen zo per provincie 
kan verschillen? Hoe verhoudt zich dit tot het niveau van verkeersveiligheid 
per provincie? Is de verkeersveiligheid in provincies met minder flitspalen 
hoger dan in provincies met veel flitspalen? Zo nee, hoe verklaart u dan het 
verschil? Worden er andere (handhavings-) instrumenten ingezet in provin-
cies met weinig flitspalen? Zo ja, welke? 

Vraag 5
Hoe verklaart u de afname van het aantal flitspalen? Welke rol heeft de 
omzetting van het vervangen van de analoge flitspalen naar digitale flitspalen 
hierin gespeeld? Kunt u verklaren waarom dit heeft geleid tot een daling van 
het aantal flitspalen? 
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Vraag 6
In de verklaring van het OM wordt gesteld dat, ondanks dat het aantal 
flitspalen is verminderd, dit niet automatisch betekent dat er minder flitspalen 
daadwerkelijk aanstaan; kunt u dit nader duiden? Wat was het percentage van 
flitspalen in 2011 dat niet daadwerkelijk aanstond? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat het aantal flitspalen geen doel op zich kan zijn, maar 
wel moet bijdragen aan verbetering van de verkeersveiligheid? Hoe verklaart 
u dan de afname van het aantal flitspalen tot de hoeveelheid verkeersonge-
lukken op provinciale en gemeentelijke wegen? Hoe borgt u dan de handha-
ving binnen de bebouwde kom en de provinciale wegen? Welke afspraken 
zijn hierover gemaakt met gemeenten, provincies, politie en OM? 

Vraag 8
Hoe verklaart u de afname van het aantal flitspalen met de uitspraak van het 
OM, in reactie op het RTL-bericht, dat de camera’s worden verplaatst als de 
verkeersituatie is verbeterd? Betekent dit dan niet dat het aantal flitspalen 
gelijk zou moeten blijven? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Kunt u deze vragen vóór het Algemeen overleg Wegverkeer en verkeersveilig-
heid voorzien op 26 mei 2016 beantwoorden?
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